

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Забавы тети Лены (Часть 2. Запретный плод)

Продолжение

Ещё в детстве Алексей засматривался на тетю Лену, отмечая ее бойкий характер и точеную фигурку подростка. В последние же годы, уже заканчивая школу, ему не раз удавалось подсмотреть в Вайбере у мамы фотки тети с моря. Мамина сестра любила фотографироваться, тем более, что ей было что показать.

Нежные плечи, стройная осанка, узкая талия, переходящая в великолепную попку, шикарные бёдра. Все в ней сочилось пышной страстью и прямо стреляло во все стороны.

Особенно запомнилась одна фотография, где тетя играла с друзьями в волейбол и, отражая удар снизу, упала на коленки, упершись локтями в песок.

Руки улетели вперёд, грудь в красном купальнике уперлась в песок, попка выставилась напоказ, ножки были чуть раздвинуты. Все смеялся, а глаза уже набравшего силу племянника так и буравили каждый сантиметр великолепного тела тетушки. Удачный кадр навсегда запечатлелся в памяти у хлопца.

Сдав сессию, Алексей договорился с мамой о небольшой перерыве и желании съездить к друзьям в село. Тем более, что можно было погостить у тетушки. Мама была не против, парень здоровый, будет сестре помощничек хоть в чем-то.

Приехав и идя к тете, Алексей купил на маленьком импровизированном рынке цветы и всю дорогу представлял как произойдёт встреча.

Когда дверь открылась, и племянник увидел тетю Лену, сердце его встрепенулось. Запах, стать и просто взрывная сексуальность проткнули его буквально насквозь в миг. Подавив в себе страстный зуд, Алексей приобнял тетушку. По телу пробежал озноб от одного только прикосновения к мягкому и манящему телу.

Он сразу заметил любопытный оценивающий взгляд тети, а когда зашёл в комнату и укладывал вещи, то краем глаза успел заметить, как тетя оценивающе посмотрела на его попу.

«Однако тетя не промах», — промелькнула мыслишка.

Алексей быстро перехватил на кухнепельменей и помчался на встречу к друзьям. По дороге из головы не выходил оценивающий и такой сексуальный взгляд тети Лены.

Встреча прошла весело и шумно, немного выпили вина, девчонки все липли с разными вопросами, а из головы не выходила тетя. Да ещё эта фотография, упрямо всплывала из глубин памяти и возбуждала своими фантазиями. Перекинув ещё бокальчик вина, Алексей засобирился домой.

Пока добрался домой, в голове уже шумело и рой всяких самых развратных мыслей шалили не по-детски...

...

Зайдя в дом, я перекинулся пару слов с тетей, буравя ее откровенным взглядом. Прошел в комнату, взял гель, полотенце и пошёл в душ.

Горячие струи воды невероятно расслабили напряженное тело, было хорошо и легко. Упершись рукой в стенку, я все вспоминал тетю, а перед глазами стояла та навязчивая фотография. Внизу живота прошла томная волна, горячая вода приятно ласкала ноги, член чуть дернулся и стал наливаясь кровью. Вода обволакивала ласкала спину, я чувствовал как

струи сбегали по спине, щекотали поясницу и половинки попы.

Чуть расставив ноги, стал нежно поглаживать себя по стволу, разминая яички. И тут я услышал еле слышный скрип. Неуловимым движением головой я заметил, что дверь приоткрыта и в глубине ее стоит тетька Лена. Ну или мне так показалось. Невероятный прилив сил подкинул член вверх, он встрепенулся и замер. Головка набухла и напряглась. Сам факт того, что меня совершенно голого, да еще со стоящим членом видит тетька — моя возжеленная мечта — заставил мои яички сжаться, а член гудеть от страсти.

«Ну что тетька, поиграем?», — загорелся я желанием и взялся за ствол. Двигая рукой, я то приоткрывал головку, то с наслаждением закрывал ее крайней плотью.

С каждым движением член становился все крепче. Вылив на корень гель, я растер его до пены и стал массировать яички. Для пущей убедительности я сжимал и разжимал полупопия, на которых так и чувствовался пристальный изучающий взгляд красивых тетиних глаз.

«Ну, а теперь, что скажешь, тетушка?» — мысленно я послал вопрос к дверям и немного развернулся. Подрачивая член, стал смывать пену, дабы моя похотливая тетька могла в полной мере оценить мое уже не детское достоинство.

Судя по всему, увиденным она была довольна, так как через минуту в коридоре было уже тихо. Смыв с себя остатки воды и геля я одел боксеры, спортивные штаны и пошёл к себе в комнату. Настроение было великолепное, остатки хмеля улетели вместе с последними струями душа.

Заснуть никак не удавалось, произошедшая ситуация в душе будоражила и терзала душу. Поворочавшись, я все же как-то задремал. Во сне я все пытался достать до прогнувшейся в манящей позе тети, но расстояние сокращалось очень медленно, до бесконечности медленно. Да, так, что проснувшись, я так и не понял, сколько прошло минут или часов после мгновенно навалившегося сна.

Поняв, что уже не засну, я встал и тихонько вышел из комнаты. Подойдя к комнате тети, осторожно заглянул в неё. Свет от Луны падал прямо в окно, так что комнату заливал чистый лунный свет.

На диване спала тетька. Полуобернувшись, одну ножку она подтянула к животу, а вторая была выпрямлена. Великолепная попка возвышалась и манила. Подойдя тихонько ближе, я присел и впился глазами в сочную фигурку.

Только глянув ближе, я понял, что трусиков на тете не было. Легкое одеяло укрывало ее грудь, плечи и немного ноги. А попка во всем великолепии освещалась серым светом Луны.

«Вот это да-да-да!!!» — восхищено и в полном восторге в голове пронеслась всклокоченная мысль. Виски стучали как молотки. Меня магнитом притянуло ещё ближе. Шелковистая кожа на попе блестела под светом спутника Земли. Нежные половинки сходились в ровненькую ложбинку. Киска была идеально выбрита и прекрасна. Губки полненькие. Видимо наблюдение за мной в душе не прошло просто так.

Тут тетька немного потянулась, ещё приподняла выше ножку — ух — киска стала видна ещё лучше.

Не выдержав, я протянул руку и положил тете на изгиб бедра. По коже пробежала судорога и нырнула прямо в сердце, которое колотилось, казалось бы, на всю комнату. Поглаживая ножку, я прошёлся по бедру, стал поглаживать икру. Вот и красивая тоненькая лодыжка. Пальцы побежали обратно вверх до бедра, приподнялись до попки. Поглаживая половинку, кончики пальчиков нежно трогали ложбинку, изучая ее изгиб.

Вдруг тетя потянулась и чуть развернулась на спинку. Ножки она вытянула, так что верх киски стал виден во всей своей прелести.

Пальца от бедра пошли вверх и осторожно дотронулись до лобка. Нежнейшая мягкая кожа. Кончики пальцев легонько прошли по лепесткам киски, поглаживая их.

Тетя томно вздохнула и чуть раздвинула ножки. Пальчики тут же опустились ниже, поглаживая кожу вокруг киски. Я любовался и любовался точеной фигуркой тети. Само совершенство.

Залюбовавшись киской и ощущениями, я вдруг ощутил, как правая рука тети легла на мою руку. Я замер, но через секунду наши пальцы уже вместе поглаживали киску. Все настойчивее и настойчивее. Ножки разошлись ещё шире, тетины пальцы командовали моими пальцами и протолкнули мой средний пальчик вовнутрь.

Там уже было мокро. Я ещё чуть приблизился и поцеловал бедро. Язык прошёлся изгибу, губы стали покрывать кожу мелкими осторожными поцелуями. Когда я дошёл до верха бедра и поцеловал живот, левую руку тетя положила мне на затылок и прижала к себе.

Я стал страстнее целовать живот, опускаясь к лобку. Когда губы коснулись верха киски, рука тети ещё сильнее прижала меня и настойчиво стала придавливать ниже. Я чуть поддался вперёд и, оторвавшись рукой от руки тети, руками раздвинул ее ноги.

Губы тут же обволокли лепесточки киски, и я смело вошёл языком в ее горящее лоно. Раздался очень томный стон. Это был стон настоящей страсти. И прозвучал он как сигнал! Держа ножки тети разведёнными, я нежно во всю ширину языка ласкал мокрые набухшие губки киски, то погружая язык во всю глубину, то доставая его и полируя затвердевший бугорок клитора. Тетушка разошлась не на шутку. Ноги она согнула в коленях и руками всю помогала мне двигать головой. Фактически она дровича себя моей головой.

Вставив сразу два пальца в мокрое влагиалище, я стал вращать ими внутри, надавливая вниз и вращая влево-вправо, языком при этом полировал область сразу под клитором.

Чувствуя как движения тети стали ещё более энергичными, я присосался к клитору, а пальцами уже всю трахал ее лоно.

На секунду замерев, тетя сильно сжала мне голову ногами и затряслась в экстазе. Я, не выпуская ее, ещё сильнее стал полировать клитор губами, пальцами пробивая ее чуть ли не насквозь. Кончала тетя бурно и долго. Ее страстные подергивания передавались мне по всему телу.

Вот, наконец, она затихла и стала нежно поглаживать меня по голове, не отпуская ее. Шея занемела, но я продолжал покрывать поцелуями ее киску.

— Ну, Алексей, ты и даёшь. Вырос так вырос, это где же тебя такому научили?» — страстно шептала тетя Лена, все поглаживая мои волосы.

Я молчал и осыпал поцелуями ее лепесточки. Чувства, мною испытанные, были яркими и сочными. Член стоял как кол, ноги затекли, спина ныла, но я не отрывался от тети, наслаждаясь ее самым сокровенным и манящим. Да, запретный плод всегда сладок, но чтобы настолько?

Продолжение следует &#8230;

Прислано: Dimdom